

利执政当局武装拿下两处战略要地 卡扎菲外甥被擒

□中国日报供本报特稿

综合外国媒体报道,利比亚执政当局“全国过渡委员会”武装9日接连攻陷卡扎菲老家苏尔特城两处战略要地,俘虏了卡扎菲的外甥。

1 拿下两处战略要地

自利比亚执政当局武装7日向苏尔特城内的亲卡扎菲武装发起最后攻势以来,苏尔特大学和瓦加杜古会议中心一直是双方争夺的焦点。

激战两天后,执政当局武装9日首先攻陷苏尔特大学,数以百计的武装人员拥入校园。执政当局武装指挥官扎马德说:“从效忠卡扎菲的人手中解放这一区域,战斗非常艰苦,对方有很多狙击手。”

拿下苏尔特大学后不久,执政当局武装又攻陷另一处战略要地瓦加杜古会议中心。执政当局武装指挥官法耶兹说:“我们完全控制了瓦加杜古会议中心。”

法耶兹表示,夺取瓦加杜古会议中心为执政当局武装控制苏尔特市中心“开辟了道路”,夺城“只是西线(来自米苏拉塔的士兵)和东线(来自班加西的士兵)如何协调的问题”。

据悉,哈米德当时在苏尔特指挥一支亲



泰国洪灾损失预计20亿美元

10月10日,在泰国大城府,受灾居民划船经过一尊卧佛雕像。
泰国财政部长提拉猜10日说,持续两个多月的洪灾给泰国造成的损失预计达600亿泰铢(约合19.4亿美元),相当于国内生产总值(GDP)的0.6%。(新华社/法新)

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道, 信息真实,最具参考价值

■图说天下



2011年诺贝尔经济学奖揭晓

瑞典皇家科学院10日宣布,将2011年诺贝尔经济学奖授予来自美国的托马斯·萨金特(右)和克里斯托弗·西姆斯。(新华社/法新)



德法称愿救欧洲银行业

10月9日,在德国首都柏林,德国总理默克尔(右)和法国总统萨科齐出席新闻发布会。默克尔说,德法两国愿在欧洲债务危机中共同致力于保护欧洲银行业。(新华社发)



新西兰货轮漏油冲上海滩

10月10日,在新西兰旅游胜地普伦蒂湾,人们在清理被海浪冲上海滩的触礁货轮“雷纳”号泄漏的燃油。5日,悬挂利比里亚国旗的货轮“雷纳”号在北岛东部陶朗阿港附近海域触礁,船上载有1700吨重油。(新华社/法新)

**洛阳人
看洛阳手机报**

权威、专业、及时、准确
●即时新闻、洛阳本地新闻、洛阳天气、洛阳路况
●洛阳本地生活服务、便民信息
●洛阳本地地产品牌、洛阳企业形象

洛阳网
www.lyd.com.cn